

DOMIX[®]

GREEN

PROFESSIONAL



Ищите
внутри вкладыш
с новым брендом

Sweet
Time

DOMIX[®] GREEN PROFESSIONAL



Профессиональная косметика для маникюра и педикюра «DOMIX GREEN PROFESSIONAL»

Основные правила ответственного производителя:

Правило первое – Не навреди

Профессиональные средства для маникюра и педикюра, наряду с надлежащей эффективностью, должны быть безопасны для мастеров парикмахерских и салонов красоты, которые ежедневно имеют с ними дело. Наша компания уделяет особое внимание этому аспекту и в производстве использует сырье только проверенного качества от ведущих отечественных и зарубежных поставщиков. Вся продукция имеет Декларации соответствия и Свидетельства о Государственной регистрации Таможенного союза.

Правило второе – Польза

Профессиональные продукты должны не только безупречно и безопасно выполнять свои функции, но и приносить при этом пользу. Содержание полезных составляющих в составе «DOMIX GREEN PROFESSIONAL» является, по нашему мнению, обязательным. Экстракты трав, натуральные масла, увлажняющие компоненты, антибактериальные добавки, входящие в рецептуру наших комплексов увлажняют и защищают ногти, кожу рук и ног, заметно сокращая, при этом, негативное воздействие активных компонентов.

Правило третье – Удобство в применении

Большинство флаконов для профессиональной косметики «DOMIX GREEN PROFESSIONAL» выпускается на собственном производстве. Нашим техническим отделом были разработаны устойчивые и удобные в работе формы, с узким горлом и плотно закрывающимся колпачком. Эти меры позволяют затруднить подделку продуктов и сохранить их качество.

Правило четвертое – Доступная цена

С самого начала, планируя производство профессиональной косметики для маникюра и педикюра «DOMIX GREEN PROFESSIONAL», нашей целью было представить на рынке продукт высокого качества, доступный по цене широким слоям потребителей. Перед технологами была поставлена задача разработать рецептуру, отвечающую всем последним тенденциям этого сегмента, не экономя на себестоимости. Маркетологи разработали ценовую политику, в результате которой, конечные цены на продукцию на порядок меньше цен на именитые зарубежные аналоги.



DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Антисептические средства относятся к биоцидам широкого спектра антимикробной активности в отношении грамположительных бактерий (включая микобактерии туберкулеза, бактерии группы кишечной палочки, стафилококки, стрептококки, синегнойную палочку, сальмонеллы), вирусов (в т.ч. плесневых, дрожжевых и дрожжеподобных, грибов рода Кандида, кандидоз, дерматофитов). Придают обрабатываемым поверхностям длительный бактерицидный эффект

Тоталдез гель жидкие перчатки антисептическое средство для обработки рук и ступней ног

Тоталдез гель антисептическое средство для обработки рук и ступней ног

Тоталдез люкс противогрибковое антисептическое средство для обработки рук и ступней ног

Тоталдез антисептическое средство для обработки рук и ступней ног



260 мл

арт.109781

Обволакивает кожу защитной антисептической пленкой, создавая эффект жидких перчаток. Обладает широким спектром биоцидной активности. Подавляет размножение микроорганизмов в течение нескольких часов. Средство предназначено для защиты кожи рук мастера от инфекций при проведении процедуры маникюра или педикюра.

Активные ингредиенты: полигексаметиленгуанидин гидрохлорид



260 мл

арт.386415

В составе геля антибактериальные компоненты с широким спектром действия. Эффективен против грамположительных и грамотрицательных бактерий. Нарушает синтез жирных кислот у болезнетворных микроорганизмов. Не оказывает раздражающего действия на кожу.

Активные ингредиенты: изопропиловый спирт, триклозан



150 мл

арт.103697

Губительно действует на грибок ногтей, кожи и волос. Является надежной профилактикой кандидоза, микоза и лишая. Уничтожает вирусы герпеса, гепатита, ВИЧ, гриппа. Разрушает бактерии туберкулеза, кишечной палочки, грамположительных и грамотрицательных бактерий.

Активные ингредиенты: тербинафина гидрохлорид, полигексаметиленгуанидин гидрохлорид, изопропанол



200 мл

арт.108876

Относится к биоцидам широкого спектра антимикробной активности в отношении грамотрицательных и грамположительных бактерий (включая бактерии туберкулеза, группы кишечной палочки, стафилококки, стрептококки, сальмонеллы), вирусов (в т.ч. вирус гепатита, ВИЧ, полиомиелита, гриппа, герпеса). Придает обрабатываемым поверхностям длительный бактерицидный эффект.

Активные ингредиенты: полигексаметиленгуанидин гидрохлорид, изопропанол

Соль морская размягчающая для маникюрных и педикюрных ванночек

500 г

арт.109316

Предназначена для добавления в ванночку перед проведением процедуры педикюра и маникюра. Морские минералы насыщают, укрепляют ногтевую пластину ценными микроэлементами. Карбамид способствует дополнительному увлажнению и размягчению кутикулы и околоногтевого валика, готовя их к удалению. Масло ментола обладает анти-септическим свойством.
Мерная ложка (5 г) внутри.

Активные ингредиенты: карбамид, ментол, морские минералы (в составе соли)



НОВИНКА!

Солевой коктейль с экстрактом ламинарии и карбамидом для восстановления истонченных ослабленных ногтей

600 г

арт.387689

Высокая концентрация магния, кальция, йода, цинка, селена, серы способствует восстановлению ногтевой пластины, питает клетки - онихобласты, которые превращаются в роговую пластину ногтя и делают ее крепкой и твердой.

Активные ингредиенты: соль, карбамид, экстракт ламинарии



НОВИНКА!

Солевой коктейль с экстрактом шиповника и карбамидом для укрепления хрупких ломких ногтей

600 г

арт.387696

Продукт с высоким содержанием увлажняющих и питательных ингредиентов активно укрепляет слабую ногтевую пластину. Витамины С, В1, В2, Р, Е и микроэлементы воздействуют на ростковые клетки ногтевого ложа. При использовании солевого коктейля ногти становятся эластичными и приобретают здоровый блеск.

Активные ингредиенты: соль, карбамид, экстракт шиповника





Профессиональная линейка «Жидкое лезвие» создана для сокращения времени проведения процедуры педикюра без потери качества. Средства разработаны для мастеров салонов красоты, владеющих знаниями и навыками обработки ступни. Используя «Жидкое лезвие», мастер прилагает меньше физических усилий для удаления со стопы огрубевшей кожи, натоптышей и мозолей. Процедура получается более тщательной, размягченная кожа очищается равномерно. В последствии нарастание кожи происходит также равномерно, что исключает появление трещин. «Жидкое лезвие» экономит время клиента и мастера и при этом позволяет получить отличный результат.

Жидкое лезвие пенный экспресс-размягчитель для разрыхления и удаления натоптышей и огрубевшей кожи стоп

200 мл

арт.103352

Средство размягчает натоптыши, грубую кожу на стопе и пятках, подготавливая их к дальнейшему удалению теркой. Исключает необходимость срезать кожу на стопе, позволяет равномерно очистить ступню теркой, не повреждая живые клетки эпидермиса, в следствие чего нарастание новой кожи происходит равномерно, что исключает появление трещин.

Активные ингредиенты: карбамид, глицерин



Жидкое лезвие в саше (индивидуальная салфетка) экспресс-размягчитель для разрыхления и удаления натоптышей и огрубевшей кожи стоп

20 салфеток

арт.106384

Салфетка, пропитанная средством «Жидкое лезвие», накладывается полностью на ступню. В индивидуальной упаковке (САШЕ) одна салфетка, которая накладывается поочередно на стопы, после чего удаляется ороговевший слой кожи также поочередно.

Средство действует только на мертвую кожу, исключая необходимость ее срезания.

Активные ингредиенты: карбамид, глицерин, экстракт алоэ, аллантоин



Жидкое лезвие для ванночек средство для ускоренной подготовки к маникюру и педикюру

500 мл, 3 литра

арт.104915, 107626

Для маникюра - размягчение кутикулы, ногтевого валика и подготовка их к удалению;

Для педикюра - полный комплекс: разрыхление ороговевших участков и подготовка ступни к чистке, размягчение кутикулы и околоногтевого валика. После применения средства в дальнейшем исключается появление трещин.

Активные ингредиенты: карбамид, глицерин, гидролизованные протеины зародышей пшеницы



Жидкое лезвие локального применения для удаления натоптышей и уплотнений кожи стоп

1л, 70 мл

арт. 104045, 103833

Средство используется при грубых натоптышах и уплотнениях, исключает необходимость срезать бритвой мозоли и уплотнения, размягчает только ороговевшие участки кожи.

Активные ингредиенты: глицерин, гидроксид калия



Жидкий карбамид для подготовки к педикюру с аллантаином

250 мл

арт.387719

Кератолитик интенсивного воздействия для размягчения ороговевшей кожи стоп и натоптышей. Размягченная кожа удаляется педикюрной теркой со всей поверхности стопы, что исключает последующее ее неравномерное нарастание и, как следствие, появление трещин. Замедляет кератоз.

Активные ингредиенты: карбамид, аллантаин



Универсальный нейтрализатор кератолитиков

150 мл

арт.109491

Средство разработано для нейтрализации остатков кератолитиков. Восстанавливает нейтральный уровень pH кожи, завершая процедуру педикюра.

Активные ингредиенты: растворы солей, поддерживающие нейтральное pH-значение



НОВИНКА!

DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Крем для рук и ногтей с кератином,
маслом чайного дерева и наносеребром

1 л, 500 мл, 250 мл
арт.107244, 102638, 107237



Мягкая и легкая текстура крема увлажняет кожу, быстро впитывается и не оставляет жирный след. Улучшает состояние ломких и хрупких ногтей. Кератин и масло чайного дерева питают кожу и ногтевую пластину. Коллоидное серебро и масло чайного дерева быстро заживляют порезы, блокируя размножение вредных бактерий.

Активные ингредиенты: коллоидное серебро, масло чайного дерева, гидролизат кератина, диметикон

Крем для рук питательный с ромашкой,
тысячелистником и наносеребром

1 л, 500 мл, 250 мл
арт.107206, 107350, 107190



Крем обладает легкой и нежной текстурой, быстро впитывается и оставляет ощущение комфорта. Экстракты ромашки и тысячелистника насыщают кожу витаминами, эффективно увлажняют и смягчают кожу рук. Наносеребро обладает заживляющим действием и блокирует размножение опасных микробов. Нейтрализует вредное действие мощных средств, солнечных лучей и ветра. Идеально подходит для массажа.

Активные ингредиенты: коллоидное серебро, ланолин, экстракт ромашки, экстракт тысячелистника

КОСМЕТИКА ДЛЯ САЛОНОВ

Крем для ног размягчающий мозоли с лимоном, ланолином и наносеребром

1 л, 500 мл, 250 мл

арт.107220, 102652, 107213



Легкий крем размягчает кожу на ступнях, проникая глубоко в кожные ткани, увлажняет сухую кожу. Ланолин делает кожу шелковистой и эластичной. Экстракт лимона стимулирует процесс регенерации клеток кожи, коллоидное серебро является надежной защитой от микробов и грибка.

Активные ингредиенты: коллоидное серебро, экстракт лимона

Крем для ног от трещин и ссадин с витамином F, E, D- пантенолом и наносеребром

1 л, 500 мл, 250 мл

арт.107183, 107336, 107176



Нежный крем с активными компонентами обладает сильным заживляющим действием. Пантотеновая кислота обладает высокой биологической активностью и способствует быстрому обновлению клеток. Комплекс витаминов А, Е, F смягчает и питает кожу на ступнях. Наносеребро блокирует размножение бактерий и ставит защитный барьер от грибка.

Активные ингредиенты: коллоидное серебро, экстракт шиповника, D-пантенол, витамины А, F, E

Крем для ног гидробаланс

250 мл

арт.387726

НОВИНКА!



Специально разработан для ступней ног с сухой кожей, явно выраженным кератозом и повышенным шелушением. Высокое 20% содержание мочевины обеспечивает ощутимый длительный размягчающий и увлажняющий эффект. Большая концентрация ланолина, аллантиина и D-пантенола повышает эластичность кожи. Активные вещества крема, проникая глубоко в межклеточное пространство, реставрируют поврежденные клетки кожи, значительно улучшая ее функциональное состояние. При регулярном использовании останавливает образование грубой кожи и появление трещин. Подходит для диабетической стопы.

Активные ингредиенты: мочевина, аллантиин, ланолин, масло сафлоровое, ПГЭ прополиса, витамин E, D-пантенол

Лосьон для горячего маникюра

500 мл

арт.109200



При использовании лосьона, нагретого до температуры тела, ускоряется кровообращение, усиливается проникновение активных компонентов глубоко в структуру ногтей и кожи.

Усиленный состав увлажняющих компонентов повышает эластичность и упругость ногтевой пластины. Насыщает питательными элементами, которые препятствуют расслоению ногтей. Подходит для массажа и парафинотерапии.

Активные ингредиенты: карбамид, масло виноградной косточки, витамин E, кератин, аллантиин, D-пантенол, экстракты оливы, бобов какао

DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Кремы обогащены натуральными экстрактами, микроэлементами и маслами. Каждый крем имеет свое предназначение для кожи. Кремы равномерно распределяются по коже и быстро впитываются, не оставляя жирного блеска, пятен и ощущения липкости. Обладают тонкими, приятными, но очень яркими запахами фруктов, ягод и цветов.

Активные ингредиенты: ланолин, карбамид, масло кокосовое, лаванды, апельсина, экстракт мяты, лимона, оливы, шиповника, ромашки, подорожника, тысячелистника, календулы, алоэ, бобов какао, плодов шиповника

Sensational Solution крем для рук и тела 260 мл



тонирующий
арт.108760



успокаивающий
арт.108777



выравнивающий
арт.108784



увлажняющий
арт.108753



укрепляющий
арт.108791



восстанавливающий
арт.108814



питательный
арт.108746



витаминный
арт.108807

Гель-скраб с наносеребром

500 мл

арт.103246



Позволяет очистить стопы ног от ороговевшей кожи и натоптышей, шлифуя поверхность ступней. Наносеребро, входящее в состав, блокирует проникновение микробов и грибка.

Активные ингредиенты: гидрозоле наносеребра, скрабирующие частицы

Крем-скраб с наносеребром

500 мл

арт.103338



Позволяет размягчить и удалить отмершие клетки эпидермиса, полируя поверхность кожи. Наносеребро, входящее в состав, блокирует проникновение микробов и грибка.

Активные ингредиенты: гидрозоле наносеребра, скрабирующие частицы

Средство для очистки кистей для макияжа

150 мл

арт.384459



Очищает кисти для макияжа, позволяя сохранить натуральный и искусственный ворс. Удаляет все виды косметических средств и растворяет пигмент. Удобно в использовании, предназначено для продления срока службы кистей.

ВАЖНО! Спирт дезинфицирует. Средство не содержит парабенов и консервантов.

Активные ингредиенты: изопропанол, вода, НПВВ

Средство при проблеме вросшего ногтя с антибактериальным эффектом, с экстрактом прополиса

70 мл

арт.109774



Используется при проблеме вросшего ногтя, воспаления и нагноения околоногтевых тканей, для устранения ранок и трещин. Способствует быстрой эпителизации, регенерации раневых поверхностей без развития грубых рубцов после различных травм и нагноения.

Активные ингредиенты: полигексаметиленгуанидин гидрохлорид, ПГЭ прополиса, концентрат коллоидного серебра

Размягчитель ногтевой пластины

18 мл

арт.109484



Используется перед обрезанием утолщенных ногтей, удалением жесткого околоногтевого валика и для облегчения процесса удаления вросшего ногтя. Уменьшает гиперкератоз боковых околоногтевых валиков.

Активные ингредиенты: глицерин, гидроксид калия

DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Масло авокадо для ногтей и околоногтевого валика

75 мл

арт.103284 (с кисточкой)
арт. 381663 (с пипеткой)

Натуральное масло для ногтей и околоногтевого валика не содержит консервантов. Восстанавливает истонченную ногтевую пластину после процедуры наращивания и покрытия гель-лаком. Питает хрупкие слабые ногти, делая их эластичными. Увлажняет слоющиеся и ломкие ногти.

Специально введенные в состав антиоксиданты и витаминный комплекс останавливают воспалительные процессы ногтевого валика, защищают от трещин, увлажняют околоногтевую зону.

Масло быстро впитывается в кожу и ногтевую пластину.

Масло питает истонченную ногтевую пластину, делая ее прочной. Средство быстро впитывается в ногтевую пластину, защищает от вредных внешних воздействий.

Активные ингредиенты: натуральное масло авокадо (олеиновая кислота, линолевая кислота), антиоксиданты (витамины А, С, D, Е, К, РР, группы В)



Масло миндальное для ногтей и околоногтевого валика

75 мл

арт.103406 (с кисточкой)
арт. 381649 (с пипеткой)

Масло быстро впитывается в кожу и ногтевую пластину, доставляя полезные элементы и ценные витамины в ослабленные ногти. Масло увлажняет расслоившиеся ногти, устраняя их хрупкость и ломкость.

Активные ингредиенты: натуральное миндальное масло (триолеин, линолевая кислота, минеральные вещества К, Са, Fe, Zn, йод), антиоксиданты (витамины А, В, С, D, Е, F)



Масло виноградной косточки для ногтей и околоногтевого валика

75 мл

арт.103420 (с кисточкой)
арт. 381687 (с пипеткой)

Масло увлажняет и смягчает околоногтевую зону, защищает от трещин и воспалительных процессов ногтевой валик. Повышает упругость и эластичность ногтевой пластины.

Активные ингредиенты: натуральное масло виноградной косточки (незаменимые жирные кислоты), антиоксиданты (витамины А, Е, F)





Экспресс высыхание

75 мл

арт.104632

Сокращает время высыхания лака, придает блеск и яркость, защищает маникюр от механических повреждений, не содержит толуол, формальдегид.

Основа: медицинский альдегид



Экспресс-сушка лака для ногтей (спрей)

150 мл

арт.109873

Подходит для ускоренной сушки всех видов лака. Лак приобретает дополнительный блеск и защиту от растрескивания и сколов. Наличие распылителя гарантирует равномерное распределение средства по поверхности ногтя.

Активные ингредиенты: сушащий реагент, витамин Е, масло инка ичи



Сушка для лака (капля)

75 мл

арт.104618

Быстрая сушка, в составе которой присутствует масло инка ичи, позволяет сократить время ожидания высыхания лака. Защищает лак от смазывания.

Активные ингредиенты: сушащий реагент, витамин Е, масло инка ичи



Верхнее покрытие

75 мл

арт.103765

Придает маникюру блеск, закрепляет лак, обеспечивает сохранность лака на длительный период, быстро сохнет, создает прочное, водостойкое покрытие.

Основа: медицинский альдегид



База под лак

75 мл

арт.103758

Улучшает сцепление лака с ногтем, выравнивает поверхность ногтя, создает прочный защитный слой, предохраняя от неблагоприятного воздействия окружающей среды. Защищает ногтевую пластину от пигментов цветного лака.

Основа: медицинский альдегид



DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Быстродействующее средство Cuticle remover деликатно размягчает огрубевшую кутикулу, не повреждая и не травмируя структуру ногтя. В результате регулярного применения замедляется рост кутикулы, предотвращается нарастание кожи на ногтевую пластину и появление заусенцев. Действует только на омертвевшие клетки кутикулы. Средство выпущено во флаконах с кисточкой, пипеткой и аппликатором, с помощью которых его удобно наносить непосредственно на кутикулу.

Cuticle remover
средство для размягчения
и удаления кутикулы



75 мл

арт.103260(с кисточкой)
арт. 381625 (с пипеткой)



70 мл

арт.103222



113 мл

арт.387702



200 мл

арт.109132



500 мл

арт.107572



1 л

арт.104069

КОСМЕТИКА ДЛЯ САЛОНОВ



Главными достоинствами лаков DGP являются качество, цветовая палитра, плотность лака и быстросохнущий состав. Кисточка обеспечивает ровное нанесение на поверхность ногтей. В ассортименте 88 цветов, которые представлены в двух объемах флаконов – 6 мл и 17 мл.

Лаки безопасны для мастеров маникюра и для клиентов. Основа лака – медицинский альдегид. В составе лаков нет формальдегидов. Ингредиенты французского производства.

Лак не тускнеет на ногтях, воздействие внешних факторов и окружающей среды не влияют на глубину и насыщенность цвета.

Лак для ногтей 6 мл и 17 мл



Полный ассортимент лаков объемом 6 и 17 мл можно найти на страницах 35-36.

Разбавитель лака

70 мл

арт.103499



Средство дает вторую жизнь любым типам загустевших лаков. В состав входят высококачественные растворители. Не ухудшает первоначальные свойства лака. Подходит для чистки кисточек от лака.

Масло для кутикулы

5 мл

арт.101945



Масло в карандаше на основе комплекса масел и витаминов. Масло смягчает и увлажняет околоногтевой валик, кутикулу, ногтевую пластину, не давая им растрескаться и воспалиться. Удобно в использовании.

Корректор маникюра

5 мл

арт.101952



Карандаш предназначен для удаления излишков лака вокруг ногтевой пластины. Мягкие растворители не сушат околоногтевой валик и не оставляют белый налет. Без ацетона. В комплекте 3 наконечника.

Сменные наконечники для корректора маникюра

5 шт.

арт.109453





Ногти имеют свойство впитывать все, что нанесено на их поверхность. После наращивания ногтей, покрытия гель-лаком ногти становятся безжизненными и нуждаются в реанимационных мероприятиях. Для правильного качественного ухода очень важно подобрать средства для ногтей, не содержащие формальдегид, который имеет свойство абсорбироваться под ногтевой пластиной. Лечебные средства «DGP» двойного действия используются в качестве основы под лак и при этом восстанавливают ногтевую пластину. Входящие в состав средств компоненты укрепляют и восстанавливают поврежденные ногти после процедуры наращивания.

База для маникюра

17 мл

арт.106766



БЫСТРОСОХНУЩАЯ ВЫРАВНИВАЮЩАЯ
ОСНОВА ПОД ЛАК

Прочный и эластичный маникюрный консилер выравнивает поверхность ногтей, скрывает дефекты, обеспечивая идеально ровное нанесение декоративного лака. Предохраняет ногтевую пластину от окрашивания пигментами, содержащихся в декоративных лаках

Защитная база под лак

17 мл

арт.106780



БЕЗФОРМАЛЬДЕГИДНАЯ
ОСНОВА ПОД ЛАК

Средство образует на ногтях прочное армирующее покрытие, предохраняющее лак от растрескивания. Фиксирует отслоившиеся кромки, скрывает дефекты, предупреждает изменение цвета ногтей. Обеспечивает идеальное ровное нанесение декоративного лака и облегчает его снятие

Универсальное укрепляющее средство для ногтей

17 мл

арт.106902



ОСНОВА ПОД ЛАК ПРОТИВ
РАССЛАИВАНИЯ

Средство защищает ногти от бытовой химии и моющих средств, растрескивания, скрывает дефекты и предупреждает изменение цвета ногтей. Постоянное использование средства решает проблему расслаивания ногтей, возвращая им здоровый вид

Протеиновое средство для питания и укрепления ногтей

17 мл

арт.106827



ПИТАТЕЛЬНАЯ ОСНОВА
ПОД ЛАК

Введенные в состав «лечебные» компоненты способствуют питанию и укреплению хрупких и ломких ногтей, восстанавливают поврежденные ногти. Препятствует образованию сколов, скрывает дефекты, фиксирует отслоившиеся кромки, предупреждает изменение цвета ногтей

Экспресс-сушка лака для ногтей

17 мл

арт.106803



ЭФФЕКТ ЛИНЗЫ
БЫСТРОСОХНУЩЕЕ СРЕДСТВО

Ускоряет высыхивание лака на ногтях. Подходит для лаков со сложными текстурами, а также для лаков, нанесенных в несколько слоев. UV-фильтры придают ногтям эффект «линзы» и способствуют дополнительной защите лака, продлевая жизнь маникюра

Восстанавливающий комплекс для ногтей

17 мл

арт.106926



«ДЫШАЩАЯ» ОСНОВА ПОД ЛАК
С БИО-КОМПОНЕНТАМИ

Сертифицированные БИО-добавки и «дышащая» структура покрытия насыщают ногти кислородом, способствуя интенсивному восстановлению поврежденных ногтей. Средство выравнивает поверхность ногтевой пластины, скрывает дефекты, фиксирует отслоившиеся кромки, предупреждает изменение цвета ногтей

Алмазный укрепитель для ногтей

17 мл

арт.106940



АРМИРУЮЩАЯ ОСНОВА ПОД ЛАК

Импантированная в состав алмазная пудра образует на поверхности ногтей армирующую сетку, создавая очень прочное и долговременное защитное покрытие. Средство выравнивает поверхность ногтевой пластины, предупреждает изменение цвета ногтей. Создает прочную подложку под лак, предотвращает покрытие от растрескивания

Средство для размягчения и удаления кутикулы

17 мл

арт.106964



УХАЖИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ НОГТЕЙ

Быстродействующее средство для размягчения и удаления кутикулы деликатно размягчает огрубевшую кутикулу, не повреждая и не травмируя структуру ногтей и околоногтевой валик. Придает ногтям аккуратный ухоженный вид

Многофункциональный ухаживающий комплекс для ногтей

17 мл

арт.106889



ОСНОВА ПОД ЛАК С ЭФФЕКТОМ БИО-ГЕЛЯ

Входящие в состав средства масла, ценные экстракты и витамины питают и укрепляют ослабленные ногти, способствуют восстановлению расслоившихся ногтей, устраняют ломкость и обеспечивают условия для роста сильных и здоровых ногтей. Средство скрывает дефекты, фиксирует отслоившиеся кромки, предупреждает изменение цвета ногтей

Матовый топ

17 мл

арт.385777



МАТОВЫЙ ЭФФЕКТ

Матовый топ предназначен для нанесения на гель-лак и декоративный лак. Образует матовую поверхность, лишённую блеска и глянца. Выравнивает при необходимости лак и гель-лак, нанесенный на ногтевую пластину, делая поверхность гладкой

НОВИНКА!

Масло миндальное для ногтей и кутикулы

17 мл

арт.107022



УХАЖИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО

Обогащенное витаминным комплексом масло увлажняет и смягчает околоногтевой валик и кутикулу, останавливает воспалительный процесс, защищает от высыхания и трещин, восстанавливает ногтевую пластину после нанесения гель-лака или наращивания. Масло доставляет внутрь полезные элементы и ценные витамины

Масло авокадо для ногтей и кутикулы

17 мл

арт.106988



УХАЖИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО

Обогащенное ценными витаминами масло авокадо оказывает комплексное воздействие на околоногтевую зону и истонченные ногти. Защищает от вредных внешних воздействий, ускоряет процесс обновления клеток. Питает ногти, делая их более прочными. Масло быстро впитывается в кожу и ногтевую пластину

Масло виноградной косточки для ногтей и кутикулы

17 мл

арт.107008



УХАЖИВАЮЩЕЕ СРЕДСТВО

Специально введенный в состав масла витаминный комплекс останавливает воспалительный процесс ногтевого валика, защищает от трещин, увлажняет и смягчает ногтевую зону. Защищает ногти от вредного воздействия внешних факторов, повышает упругость и эластичность. Быстро впитывается и не оставляет жирный след

Верхнее покрытие для маникюра

17 мл

арт.106841



ФИКСАТОР ЛАКА С ЭФФЕКТОМ СУПЕР-БЛЕСКА

Ультрпрочное быстросохнущее завершающее покрытие для лака. Формирует на ногтях гибкую защитную пленку, сохраняющую идеальный маникюр до 7 дней. Придает маникюру дополнительный гляцевый супер-блеск, усиливает глубину и яркость оттенка

DOMIX GREEN PROFESSIONAL



GEL VARNISH REMOVER Жидкость для снятия гель-лака (шеллака), с помпой

255 мл

арт. 386583



Размягчает, отслаивает и готовит гель-лак к удалению. Высокая концентрация активных веществ ускоряет процедуру. Увлажняющий комплекс в составе предотвращает пересушивание околоногтевого валика и ногтевой пластины. Помпа дозирует жидкость при нажатии, что обеспечивает экономичный расход

NAIL PREP 2 в 1 Обезжириватель ногтевой пластины и средство для снятия липкого слоя, с помпой

255 мл

арт. 386323



Обезжиривает ногтевую пластину, удаляет дисперсионный (липкий) слой. Обеспечивает прочное сцепление материалов с ногтевой пластиной при процедуре наращивания ногтей. Дозирующая помпа позволяет экономично расходовать жидкость

NAIL PREP LUX 2 в 1 Обезжириватель ногтевой пластины и средство для снятия липкого слоя без растворителей, с помпой

255 мл

арт. 386316



Предназначен для обезжиривания ногтевой пластины во время процедуры наращивания ногтей. Удаляет дисперсионный (липкий) слой. Дозирующая помпа обеспечивает экономичность расхода жидкости. Не содержит растворителей

НОВИНКА!

NAIL POLISH REMOVER NON ACETONE Средство для снятия всех видов лака с ногтей без ацетона, с помпой

255 мл

арт. 386293



Жидкость не содержит ацетон. Дозирующая помпа обеспечивает экономичность расхода жидкости. Не пересушивает ногти. В составе содержится увлажняющий комплекс

NAIL POLISH REMOVER WITH ACETONE Средство для снятия всех видов лака с ногтей с ацетоном, с помпой

255 мл

арт. 386309



Жидкость удаляет с поверхности ногтей любой лак, не повреждая их. Дозирующая помпа обеспечивает экономичность расхода жидкости. В составе содержатся натуральные масла и увлажняющий комплекс

КОСМЕТИКА ДЛЯ САЛОНОВ

GEL VARNISH REMOVER Жидкость для снятия гель - лака (шеллака)

200 мл, 500 мл, 1 литр
арт.103659, 104779, 103383

NAIL PREP 2 в 1 Обезжириватель ногтевой пластины и средство для снятия липкого слоя

200 мл, 500 мл, 1 литр
арт.103598, 104731, 102065



NAIL PREP LUX 2 в 1 Обезжириватель ногтевой пластины и средство для снятия липкого слоя без растворителей

150 мл, 200 мл, 500 мл, 1 литр
арт. 388303, 109323, 104694, 104939

NAIL POLISH REMOVER WITH ACETONE Средство для снятия всех видов лака с ногтей с ацетоном

200 мл, 500 мл, 1 литр
арт.103512, 104670, 101983



NAIL POLISH REMOVER NON ACETONE Средство для снятия всех видов лака с ногтей без ацетона

200 мл, 500 мл, 1 литр
арт.103673, 104793, 101969

BRUSH CLEANER 2 в 1 Жидкость для снятия лака и акрила с натуральных поверхностей и кистей

500 мл, 1 литр
арт.104755, 102089

TIP REMOVER Средство для растворения акрила и снятия искусственных ногтей, гель-лака и биогеля

200 мл, 500 мл, 1 литр
арт.103574, 104717, 102041



DOMIX GREEN PROFESSIONAL

Шампунь для всех типов волос
без соли с кератином и аллантоином

5 л

арт.107589



Шампунь качественно очищает волосы любого типа. Содержащийся в составе кератин «запечатывает» чешуйки волос, улучшает расчесывание и облегчает укладку, придавая волосам блеск и шелковистость. Аллантоин оказывает смягчающее и увлажняющее действие на кожу и волосы.

Активные ингредиенты: мягкие ПАВ, гидролизат кератина, аллантоин

Шампунь универсальный

5 л, 1 л

арт.109286, 109309



Шампунь интенсивно очищает волосы от загрязнений, удаляет продукты стайлинга. Ингредиенты кондиционирующего действия снимают статическое электричество. Активные компоненты облегчают расчесывание волос. Не содержит парабенов.

Активные ингредиенты: гидролизат кератина, кокамидопропилбетаин, диэтаноламиды жирных кислот кокосового масла, кокоглюкозид, ПЭГ-7 глицерилкокоат, карбамид

Шампунь безсульфатный

1 л

арт.382981



Шампунь не содержит сульфатов и парабенов. Показан для кожи головы, склонной к шелушению. Не вызывает зуд и раздражение кожи.

Активные ингредиенты: гидролизат кератина, мягкие ПАВ

Бальзам для волос с протеинами зародышей пшеницы и кератином

3 л, 1 л

арт. 107633, 109330



Профессиональный бальзам для волос полирует поверхность волос, облегчает расчесывание, придает волосам блеск, объем и шелковистость. Волосы легко поддаются укладке без утяжеления. Не смывает краску с волос.

Активные ингредиенты: гидролизат кератина, гидролизат протеинов зародышей пшеницы, D - пантенол

Шампунь очищающий/ обезжиривающий «Лилия и миндальное молочко»

5 л

арт.103451



Профессиональный шампунь удаляет кожное сало и вымывает остатки укладочных средств. Подготавливает волосы для специальных процедур и более глубокого проникновения активных ингредиентов, входящих в состав ухаживающих средств.

Активные ингредиенты: мягкие ПАВ, гидролизат кератина

Средство для снятия волос, нарощенных на капсулах кератина

70 мл

арт.385470



Профессиональная жидкость для щадящего снятия волос, нарощенных на кератиновых капсулах. Растворяет капсулы и позволяет полностью удалить остатки капсул с поверхности натуральных волос

Жидкое мыло смягчающее для профессионального ухода

500 мл

арт.107565



Активные ингредиенты: кокамидо-пропилбетаин, диэтаноламиды жирных кислот кокосового масла, коко-глюкозид, ПЭГ - 7 глицерилкокоат, глицерин

Жидкое мыло увлажняющее для профессионального ухода

500 мл

арт.107558



Активные ингредиенты: кокамидо-пропилбетаин, диэтаноламиды жирных кислот кокосового масла, коко-глюкозид, ПЭГ - 7 глицерилкокоат, глицерин, карбамид

DOMIX GREEN PROFESSIONAL

Профессиональная косметика для солярия «Domix Green Professional» в индивидуальной упаковке предназначена для получения ровного загара в условиях салона или студии загара.

Серия средств для солярия защищает кожу от чрезмерного высушивания под воздействием ламп и активизирует выработку собственного меланина. При использовании профессиональной косметики для солярия «Domix Green Professional» процесс загара ускоряется, на поверхности кожи образуется ровный матовый оттенок.

Входящие в состав увлажняющие и антиоксидантные компоненты защищают кожу от преждевременного старения, смягчают и успокаивают, помогая сохранить ее эластичность. После использования косметики кожа остается защищенной, что предотвращает шелушение и продлевает стойкость загара.

НОВИНКА!

Лосьон-бронзатор для лица и тела макси проявитель

20 мл

арт.386644

Лосьон-бронзатор позволяет добиться желаемого (темно-шоколадного) оттенка загара в максимально короткие сроки, сокращая время пребывания в солярии. Лосьон инициирует усиленную выработку естественного меланина в верхних слоях кожи. Скрывает неравномерность естественной пигментации. Не окрашивает одежду.

Активные ингредиенты: карбамид, витамин Д-пантенол, витамин С в биодоступной форме, аллантоин, витамин Е, экстракт какао, гиалуроновая кислота, масло сафлоровое, масло кокосовое, масло макадамии

Лосьон увлажняющий для лица и тела активатор загара

20 мл

арт.386651

Лосьон активирует выработку меланина. Сдерживает излишнее испарение влаги. Загар равномерно ложится на увлажненную кожу. Предотвращает негативные последствия жесткого излучения ламп солярия. Предотвращает шелушение кожи, продлевая загар.

Активные ингредиенты: карбамид, витамин Д-пантенол, витамин С в биодоступной форме, аллантоин, витамин Е, экстракт календулы, гиалуроновая кислота, масло кокосовое, масло кунжутное

Лосьон для загара для лица и тела клеточная защита

20 мл

арт.386668

Лосьон защищает кожу от ожога и препятствует разрушению коллагена и эластина. Натуральные активные компоненты лосьона нормализуют водно-липидный баланс кожи, останавливают развитие воспалительных процессов. В состав лосьона введен бета-каротин, который защищает ДНК клеток кожи от излучения ламп. Комплекс активных веществ препятствует фотостарению кожи. При этом лосьон придает коже естественный оттенок загара.

Активные ингредиенты: витамин Д-пантенол, витамин С в биодоступной форме, антиоксиданты- витамины Е, А, F, экстракт прополиса, аллантоин, гиалуроновая кислота, бета-каротин, масло авокадо, масло кокосовое

Лосьон для загара подтягивающий с горячим действием

20 мл

арт.386675



Лосьон с тингл-ингредиентами стимулирует ускорение циркуляции крови в верхних слоях кожи, и, как следствие, создается ощущение тепла, легкое покалывание и покраснение. Лосьон активирует процесс распада жировых клеток. В состав крема входят питательные и увлажняющие компоненты, оздоравливающие кожу. **ВАЖНО!** Не использовать людям с чувствительной кожей. Не наносить на лицо и чувствительные участки тела.

Активные ингредиенты: витамин Д-пантенол, витамин С в биодоступной форме, витамин Е, экстракт шиповника, экстракт красного перца, гиалуроновая кислота, масло кокосовое, масло миндальное

Лосьон с лифтинг-эффектом для усиления загара

20 мл

арт.386682



Лосьон способствует ускорению синтеза меланина в коже под воздействием ламп солярия. Придает устойчивый естественный цвет загара, сохраняющийся длительное время. Лосьон препятствует потере влаги и способствует повышению эластичности кожи, снижая образование морщин. Повышает тургор кожи и способствует продлению клеточной молодости. Лосьон способствует получению мягкого ровного загара.

Активные ингредиенты: коллаген, гиалуроновый комплекс, Д-пантенол, витамин Е, экстракт ламинарии, масло кокосовое, масло сафлоровое

Бальзам восстанавливающий для лица и тела после солярия

20 мл

арт.386699



Бальзам снимает воспаление покрасневшей, раздраженной после солярия кожи. Способствует снижению тенденции преждевременного старения клеток. Бальзам возвращает комфорт лишенной влаги коже, интенсивно питает и повышает ее эластичность. Сохраняет загар продолжительное время.

Активные ингредиенты: Д-пантенол, экстракт мяты, экстракт алоэ, аллантоин, гиалуроновая кислота, витамин С в биодоступной форме, антиоксиданты – витамины Е, А, F, масло кокосовое, масло виноградной косточки

DOMIX GREEN PROFESSIONAL



Подарочный набор масел
в косметичке



НОВИНКА!

арт.388808

Натуральные масла, подобранные для линейки «Transdermal cosmetics», обладают трансдермальными свойствами, являются проводниками полезных и активных веществ, входящих в состав масел через липидный барьер рогового слоя кожи во внутренние слои дермы. Содержат витамины F, A, C, D, E, K, B, B₂, PP, омега - 6, омега - 9, белковые вещества, минеральные соли, антиоксидант сезанол, олеиновую кислоту, линолевую кислоту

Масло макадамии с эфирным маслом шалфея для профессионального массажа

136 мл

арт.385869



Масло авокадо с жиросжигающим и антицеллюлитным комплексом с эфирным маслом лайма для профессионального массажа

136 мл

арт.385890



Масло сафлоровое с экстрактом какао для профессионального массажа

136 мл

арт.385876



Масло кунжутное с эфирным маслом мяты для профессионального массажа

136 мл

арт.385883



Масло сладкого миндаля с эфирным маслом апельсина для профессионального массажа

136 мл

арт.385906



Натуральное масло сладкого миндаля без отдушек для профессионального массажа



136 мл, 510 мл
арт.385463, 385616

Натуральное масло быстро впитывается в кожу, нормализует функцию сальных желез. При массаже миндальным маслом происходит укрепление мышечной системы и соединительной ткани. Является профилактическим средством от растяжек и стрий. Масло смягчает и увлажняет огрубевшую и склонную к раздражению и сухости кожу, снимает воспалительные процессы. Содержит олеиновую кислоту, линолевую кислоту, витамины B2, A, E, белковые вещества, минеральные соли

Натуральное масло сафлоровое без отдушек для профессионального массажа



136 мл, 510 мл
арт.385432, 385586

Натуральное сафлоровое масло улучшает кровообращение, обладает противовоспалительным и смягчающим действием, влагоудерживающей и влагорегулирующей способностью. Является проводником полезных веществ и витаминов, входящих в состав масла. Содержит витамин E, омега-6, кислоты линолевая, олеиновая

Натуральное масло авокадо с жиросжигающим и антицеллюлитным комплексом для профессионального массажа



136 мл, 510 мл
арт.385456, 385609

Натуральное масло с дополнительно введенным антицеллюлитным и жиросжигающим комплексом вызывает липолиз жира. Уменьшает целлюлит за счет укрепления и подтяжки растянутых подкожных тканей, укрепляет бюст и подтягивает ягодичцы. Комплекс стимулирует адренорецепторы, способствуя увеличению эластичности кожи и исчезновению эффекта апельсиновой корки. Масло авокадо, насыщенное витаминами F, A, C, D, E, K, PP, B, омолаживает кожный покров

Натуральное масло макадамии без отдушек для профессионального массажа



136 мл, 510 мл
арт.385425, 385579

Натуральное масло макадамии обладает трансдермальными свойствами и доставляет активные компоненты, входящие в состав масла через липидный барьер рогового слоя кожи во внутренние слои дермы. Происходит глубокое питание и увлажнение, омоложение и нормализация клеточных функций. Высокое содержание в масле пальмитиновой кислоты повышает эластичность кожи, уменьшает воспалительные процессы

Натуральное масло кунжута без отдушек для профессионального массажа



136 мл, 510 мл
арт.385449, 385593

Натуральное масло кунжута приостанавливает старение кожи, выводит токсины, нормализует жировой обмен. Является натуральным солнцезащитным фильтром. Снижает риск возникновения онкологических заболеваний кожи. Допускается использование при кожных заболеваниях. Масло обладает трансдермальными свойствами и доставляет активные компоненты, входящие в состав масла через липидный барьер рогового слоя кожи во внутренние слои дермы

DOMIX[®] GREEN PROFESSIONAL



Nika
PROFI

КОМПАНИЯ «НИКА ПРОФИ»
nikaprofi@nikaprofi.com
www.nikaprofi.ru

Торговый зал и отдел доставки
ул. Комсомола, 35
+ 7 (812) 611-10-75 (многоканальный)

Учебный центр
ул. Комсомола, 35
+ 7 (812) 611-09-61; + 7 (909) 585-00-89